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10. TSPB Altın Boğa Ödülleri Sektörün En Başarılı Kurumlarının Oldu 

 

10. TSPB Altın Boğa Ödülleri 

Sahiplerine Verildi 
 

Türkiye Sermaye Piyasaları Birliği’nin bu yıl 10’uncusunu gerçekleştirdiği ve 

sektör profesyonellerininin başarı hikayelerinin ödüllendirildiği “TSPB Altın 

Boğa Ödülleri” sonuçlandı. 10. TSPB Altın Boğa Ödülleri, İstanbul’da 

düzenlenen törenle sahiplerini buldu. Ödüller, sermaye piyasası faaliyetlerine 

göre, 5 kategoride 20 dalda verildi.   

 

Türkiye Sermaye Piyasaları Birliği’nin (TSPB), 2006 yılından bu yana aralıksız sürdürdüğü, ilk 

yılından itibaren büyük bir heyecanla beklenen ve bir marka haline gelerek gelenekselleşen TSPB 

Altın Boğa Ödül Töreni sonuçlandı. TSPB’nin bu yıl 10’uncusunu gerçekleştirdiği Altın Boğa 

Ödülleri düzenlenen törenle sahiplerini buldu. Altın Boğa Ödülleri, sermaye piyasalarının 

gelişmesine, bilinirliğinin artırılmasına katkıda bulunmayı ve sektör profesyonellerinin başarı 

hikâyelerini kamuoyunda görünür kılmayı amaçlıyor. TSPB’nin ev sahipliğinde gerçekleştirilen 

Altın Boğa Ödül Töreni’ne, sermaye piyasası kurumlarının üst düzey yetkilileri ve Birlik üyeleri 

katıldı. Ödül töreni açılış konuşmasını Sermaye Piyasası Kurulu (SPK) Başkanı İbrahim Ömer 

Gönül ile Türkiye Sermaye Piyasaları Birliği Yönetim Kurulu Başkanı Pamir Karagöz yaptı. 

 

“Amacımız sektörümüzü büyütmek, daha iyi bir sermaye piyasası oluşturmaktır” 

Sermaye Piyasası Kurulu Başkanı İbrahim Ömer Gönül, bu yıl 10’cusu yapılan ödül töreninin SPK 

için çok kıymetli bir etkinlik olduğunu söyledi. Sermaye Piyasası Kurulu’nun hedeflerinden 

bahseden Gönül, şunları söyledi: “SPK olarak hedefimiz; sektörümüzü büyütmek, sizlerle 

elimizden geldiğince koordinasyon ile yeni yatırımcılara ulaşmak ve daha iyi bir sermaye piyasası 

oluşturmaktır. Bunun için de elimizden geleni yapıyoruz. Piyasayı büyütmek bizim için çok 

önemli. Çünkü gelişmiş ülkeler arasında yüzde 40’lar seviyesinde olan sermaye piyasası 

yaygınlığı maalesef bizim henüz ulaşamadığımız ama yakın gelecekte ulaşmak istediğimiz bir 

nokta.” 

 

 

 



“Teknoloji önemli, daha da önemlisi insan kaynağı” 

Sermaye piyasalarında teknolojik gelişmelerin sıkça konuşulduğuna değinen Gönül, yapay zekâ 

ve teknolojik gelişmelerin SPK’nın da gündemlerinden biri olduğunu belirtti. Gönül; “Eminim ki 

sizlerle birlikte teknolojik gelişmelere ayak uydurarak sermaye piyasalarının gelişimine katkı 

sağlayacağız. Sürdürülebilirlik ve üçüz dönüşüm de gündemimizde olmaya devam ediyor. 

Kurumumuz olarak sürdürülebilirliğe verdiğimiz kıymetin farkındasınız. Bu konudaki özverili 

çalışmalarımızı da sizlerle birlikte devam ettireceğiz” dedi. 

 

Teknolojik gelişme kadar önemli bir konunun da insan kaynakları olduğunu söyleyen Gönül, “Her 

ne kadar teknolojik gelişme artsa da önemli cihazlar kullansak da insan kaynağı bizim halâ bir 

numaralı gündemimizdeki konudur. Sektöre insan kaynağı katmak için tüm çabalarımızla devam 

ediyoruz. Özellikle SPL’nin yapmış olduğu eğitimler, bizim projesini başlattığımız finans sitesi ve 

ondan sonra hayata geçecek olan finans akademisi önemli projelerimizdir” diye konuştu.  

 

22 Mayıs Finansal Okuryazarlık Günü ilan edildi 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın imzasıyla 22 Mayıs’ın Finansal Okuryazarlık Günü ilan 

edildiğini belirten Gönül, koordinasyon kurulu olarak da Sermaye Piyasası Kurulu’nun 

belirlendiğini vurguladı. Bu önemli gelişmenin hem piyasa için hem de SPK için önemli bir adım 

olduğunu kaydeden Gönül, SPK’nın önemli konu başlıklarına ilişkin şunları söyledi: “Finansal 

okuryazarlığı geliştirdiğimiz sürece konvonsiyonel olarak belirttiğimiz finans tarafından sermaye 

piyasalarına ciddi bir nakit akışı olacağına da inanıyoruz. Öte yandan son yıllarda yatırımcı 

sayısındaki yükselişe sevinçle hep birlikte şahit olduk. Ancak piyasadaki tek önemli gelişme bu 

olmadı. Yıllardır verilmeyen aracı kurum izinlerini yavaş yavaş vermeye başladık. Bu konuda 

başvurular var, değerlendiriyoruz. Aynı zamanda Türkiye Sermaye Piyasaları Birliğimizin 

büyüdüğüne de şahit oluyoruz. Birlik üye sayımız 215’ten 263’e çıkmış. Bunları büyüyen bir 

ailenin en sevindirici rakamı olarak görüyoruz. Önümüzdeki yıl bu üye sayısının da üzerinde üye 

sayıları olacak.” 

 

Yatırım fonlarının piyasa değeri 5,7 trilyon TL’ye yükseldi 

Yatırım fonlarındaki büyümeye de değinen Gönül, “SPK olarak en önemli konularımızdan bir 

diğeri de yatırım fonlarımızın büyümesidir. Yatırım fonlarının piyasa değeri 2 katından fazla artış 

göstererek 2.7 trilyon Türk Lirasından 5.7 trilyon Türk Lirasına yükseldi. Bunu da bir – bir buçuk 

yıl gibi kısa bir sürede gerçekleşti. Bizim piyasamız için bir başka önemli başlık da şeffaflık ve 

bilgilendirmek üzerinden gelişiyor. Bunun içinde önemli çalışmalar yapmaya devam ediyoruz. 

Sizlerin güçlü olması SPK’nın daha iyi çalışmasına, daha güçlü olmasına ve daha iyi bir gelecek 

planlamasına yardımcı olmaktadır” dedi.  

 

“Ödüller ülkemizin finansal altyapısına duyulan güvenin bir göstergesidir” 

Türkiye Sermaye Piyasaları Birliği Yönetim Kurulu Başkanı Pamir Karagöz, ödül töreninde yaptığı 

konuşmasında, “Üyelerimizin sermaye piyasalarındaki başarı hikayelerini daha görünür kılmak, 

onları desteklemek ve bir motivasyon kaynağı oluşturmak amacıyla TSPB Altın Boğa Ödüllerini 

hayata geçirdik. Bu yıl 10’uncusunu gerçekleştirdiğimiz törende başarılı üyelerimizi ödüllendirdik” 

dedi.   

 

“Sermaye piyasalarımız kapsamlı dönüşüme çok iyi uyum sağladı” 

Son 10 yıl içerisinde teknolojide çok önemli atılımlar gerçekleştiğini vurgulayan Karagöz; “Online 

platformlar, mobil uygulamalar, analitik araçlar, algoritmalar ve blok zincir tabanlı uygulamalar 

gibi teknolojik yeniliklerle birlikte artan dijitalleşme, sermaye piyasalarımızda kapsamlı bir 

dönüşümü de beraberinde getirdi. Sermaye piyasalarımız bu kapsamlı dönüşüme çok iyi uyum 

sağladı. Öte yandan yatırımcıların bulundukları her yerden piyasalarımıza anlık erişim sağlaması 

mümkün hale geldi. Böylece yatırımcı karar alma süreçlerini ve davranışlarını da köklü bir şekilde 

değiştirdi. Deneyimli insan kaynağı ve güçlü teknolojik altyapı ile üyelerimizin, pandemi gibi tüm 

dünyayı eve kapatan dönemlerde dahi kesintisiz bir şekilde sundukları hizmetler ve ürün çeşitliliği 

ile sektörümüz gelişmesini güçlü bir şekilde sürdürdü. Dijital değişimin yarattığı fırsatların yanı 

sıra küresel ve ülkemiz ekonomisinin bu dönemdeki şartları, tüm dünyada olduğu gibi ülkemizde 



de piyasalara olan ilgiyi artırdı. Bu ilgi nedeniyle rekor düzeylerde yatırımcı kitlesi sermaye 

piyasalarımıza yöneldi” diye konuştu.  

 

“Finansal kapsayıcılık sektörümüzün en önemli önceliği” 

Yerli yatırımcıların ilgisinin artmasını sermaye piyasalarının büyümesi, derinleşmesi ve 

sermayenin tabana yayılması açısından önemli bir fırsat olarak gördüklerini kaydeden Pamir 

Karagöz, son yıllarda yatırımcı profilinin çeşitlenmesini, gençlerin ve kadınların sermaye 

piyasalarına ilgisinin artmasını gelecek açısından umut verici bir gelişme olarak yorumladı. Bu 

olumlu gelişmeler ile birlikte Türkiye’de finansal okuryazarlık seviyesinin dünya ortalamasının 

gerisinde olduğunu da vurgulayan Pamir Karagöz “finansal kapsayıcılığı artıracak ve yatırım 

kültürünü tabana yayacak stratejiler geliştirmek, sektörde sürdürülebilir büyüme için artık bir 

zorunluluk haline geldi. Bunun için Sermaye Piyasası Kurulumuz özellikle son bir yılda bu alanda 

çok önemli çalışmalara imza attı. SPK’nın bu önemli çalışmaları sayesinde sektörümüzde bu 

alanda önemli atılımlar gerçekleşeceğine inanıyoruz” dedi. 

 

Özellikle genç yatırımcı gruplarında, sadece finansal getiriye değil; sürdürülebilirlik, şeffaflık ve 

sosyal sorumluluk gibi değerlerle uyumlu yatırımlara olan ilginin arttığını da ifade eden Karagöz, 

bu tür bir dönüşüm için gerekli yatırımların finansmanında sermaye piyasalarının etkin bir rol 

oynayacağını belirtti. Pamir Karagöz sözlerine şöyle devam etti: “Bu nedenle, finansal 

kapsayıcılığı artıracak ve yatırım kültürünü tabana yayacak çalışmalar, önümüzdeki dönemde 

sektörümüzün en önemli önceliklerinden biri olmalıdır.”  

 

“Piyasalarımız açısından dijitalleşme ve yapay zeka temelli dönüşüm çok önemli” 

Türkiye sermaye piyasalarının dijitalleşme ve yapay zeka temelli dönüşümünü hızlı ve iyi bir 

şekilde gerçekleştirdiğini ifade eden Pamir Karagöz, “Dijitalleşme, yatırım sektöründe yalnızca 

bir trend değil, aynı zamanda iş yapış biçimimizi köklü bir şekilde dönüştüren kalıcı bir evrim 

sürecine işaret ediyor. Önümüzdeki birkaç yıl içinde yapay zeka teknolojilerinin olgunlaşmasıyla 

hizmetlerin daha kişiselleştirilmiş, otonom ve duygusal zeka ile entegre hale gelmesini 

sağlayacak; böylece yatırım süreçleri, bireyin ihtiyaçlarını öngören, proaktif çözümler sunan ve 

karar destek mekanizmalarını insan sezgisiyle harmanlayan bir yapıya evrilecek” diye konuştu. 

 

“TSPB Altın Boğa Ödülleri sayesinde sermaye piyasalarının geleceğine umutla 

bakıyoruz” 

Altın Boğa Ödülleri’nin, sadece sektörün alanındaki liderlerinin başarılarını değil, aynı zamanda 

sektöre yaptıkları katkılarını da öne çıkardığını vurgulayan Pamir Karagöz, “TSPB Altın Boğa 

Ödülleri, geleceğe daha da umutlu bakmamızı sağlayan ve hepimizi motive eden bir platform 

sunuyor. Altın Boğa Ödülleri kapsamında başarı gösteren tüm üyelerimizi, çalışanlarını ve ekipleri 

kutluyor, başarılarının devamını diliyorum” diyerek sözlerine son verdi.  

 

10.TSPB Altın Boğa Ödülleri sahiplerini buldu 

Gelenekselleşen ve bu yıl 10.’su gerçekleştirilen Altın Boğa Ödülleri’nde 5 kategoride 20 daldaki 

ödül, sahiplerine verildi. TSPB Altın Boğa Ödülleri’ni alan kategori ve kurumlar şöyle; 

 

ARACILIK FAALİYETİ 

• Borsa İstanbul Pay Piyasası İşlem Hacmi Lideri-2024 

YAPI KREDİ YATIRIM MENKUL DEĞERLER A.Ş. 

• Borsa İstanbul Borçlanma Araçları Piyasası İşlem Hacmi Lideri-2024 

TÜRKİYE VAKIFLAR BANKASI T.A.O. 

• Borsa İstanbul Vadeli İşlem ve Opsiyon Piyasası İşlem Hacmi Lideri-2024 

YAPI KREDİ YATIRIM MENKUL DEĞERLER A.Ş. 

• Kaldıraçlı İşlemler İşlem Hacmi Lideri-2024 



GCM YATIRIM MENKUL DEĞERLER A.Ş. 

 

KURUMSAL FİNANSMAN FAALİYETİ 

• Pay İhracına Aracılık Lideri-2024 

AK YATIRIM MENKUL DEĞERLER A.Ş. 

• Özel Sektör Borçlanma Aracı İhracına Aracılık Lideri-2024 

AK YATIRIM MENKUL DEĞERLER A.Ş. 

• Kira Sertifikası İhracına Aracılık Lideri-2024 

ZİRAAT YATIRIM MENKUL DEĞERLER A.Ş 

 

SAKLAMA FAALİYETİ 

• Yerli Yatırımcı Saklama Bakiyesi Lideri-2024 

TÜRKİYE İŞ BANKASI A.Ş. 

• Yabancı Yatırımcı Saklama Bakiyesi Lideri-2024 

CITIBANK A.Ş. 

 

PORTFÖY YÖNETİMİ FAALİYETİ 

• Yatırım Fonları Portföy Büyüklüğü Lideri-2024 

AK PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. 

• Emeklilik Yatırım Fonları Portföy Büyüklüğü Lideri-2024 

ZİRAAT PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. 

• Bireysel Portföy Yönetimi Büyüklüğü Lideri-2024 

ZİRAAT PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. 

• Alternatif Yatırım Fonları Portföy Büyüklüğü Lideri-2024 

RE-PIE PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. 

• Katılım Yatırım Fonları Portföy Büyüklüğü Lideri-2024 

KUVEYT TÜRK PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. 

• Katılım Emeklilik Yatırım Fonları Portföy Büyüklüğü Lideri-2024 

ZİRAAT PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. 

• Yatırım Fonları Getiri Lideri-2024 

PARDUS PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. 

Pardus Portföy Birinci Hisse Senedi (TL) Fonu (Hisse Senedi Yoğun Fon) 

• Emeklilik Yatırım Fonları Getiri Lideri-2024 (Fiyat Açıklama Gününe Göre) 

QNB PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. 

QNB Sağlık Hayat Sigorta ve Emeklilik A.Ş. 

OKS Dengeli Değişken Emeklilik Yatırım Fonu 

• Emeklilik Yatırım Fonları Getiri Lideri-2024 (İşlem Gününe Göre) 

TEB PORTFÖY YÖNETİMİ A.Ş. 

BNP Paribas Cardif Emeklilik A.Ş.  

OKS Agresif Değişken Emeklilik Yatırım Fonu 

 

YATIRIM ORTAKLIĞI FAALİYETİ 

• Menkul Kıymet Yatırım Ortaklığı Net Varlık Değeri Lideri–2024 

İŞ YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. 

• Gayrimenkul Yatırım Ortaklığı Gayrimenkul Yatırım Lideri–2024 

EMLAK KONUT GAYRİMENKUL YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş. 

• Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı Girişim Sermayesi Yatırım Lideri-2024  

GÖZDE GİRİŞİM SERMAYESİ YATIRIM ORTAKLIĞI A.Ş 

 
 



TSPB hakkında: Türkiye Sermaye Piyasaları Birliği (TSPB), banka, aracı kurum, portföy 

yönetim şirketleri ve yatırım ortaklıklarının üye olduğu öz düzenleyici bir meslek kuruluşudur. 

 


